TPAIELAA




Llenu:

1. BBECTH MOHATHE TpANEYU U €€ DJIEMEHTOB .

2. PaccMoTpeTh paBHOOCAPECHHYIO TPAIICLIUIO U €€
CBOMCTBA.

3. 3HAaKOMCTBO C IPSMOYTOJIbHOM Tpaneucu

4. HayunTh NpUMEHATH MOJTYUYECHHBIC 3HAHUS B
MPOIIECCE PEIICHUS 3a/1aY.



YcTHaqa paboTa

Nel Hanpgure @y .
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YcTHaqa paboTa

Nel Hanpgure @y .
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YcTHaqa paboTa

Ne2 Hawninoure : X .
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YcTHaqa paboTa
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C110BO Tpanenus
IIPOU3O0ILIO OT
rPEYECKOr0 CJIOBA
"cTonuk"

(OT TOTO XK€ KOPHS
IPOUCXOIUT U
cioBo "'Tpame3a').
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Tpaneuusa B XXU3HU




Onpepenenve: Tpanewuns-aTo YeTbipexyrornbHUK,
y KOTOPOro ABe CTOPOHbLI NapansenbHbl, a ABe
Apyrve He napannesnbHbl

[Tapannensubie cTopoHbl Ha3biBatoTCs -OCHOBAHUAMUN,
a He napauienbabie -bOKOBbBIMMU.

AN




Buabl Tpaneuuvu

PABHOBE/IPEHHA A1-35T0O
TPAIIELINS, Y KOTOPOM JIBE
BOKOBBIE CTOPOHBI PABHBI.

[TPAMOYT' OJIbHA-5TO

TPAIIELIMA UMEIOIIIAA TIPAMBIE
YTJIbI




UccneagoBaHne CBOUCTB
paBHOOeApeHHOU Tpaneuun

(paboTa B rpynnax)

HccnenoBars yIiibl Hccaenosars
PaBHOOCAPECHHOM IraroHain
TpaNeLuHu. paBHOOEAPEHHOM

TpaIenum.



CBoucrTBa yrnosB
paBHOOeOpeHHOU Tpaneuuun

1)B paBHOOEIpEHHON TpANELHNH YIJIbI HpI/I OCHOBAHHUSAX
PaBHBHI.

A=4D, +B=.C / \

2)B paBHOOEIPEHHOW TpaIeyuu yIiibl Hpn OOKOBOM CTopOHe
B CyMM€ paBHbI 180°

£A+2B=180°, £C+2D=180°.



CBoucTBa
AnaroHanenpaBHobeOpeHHON

Tpaneumu
3)B paBHOOEIPEHHOM Tpalelii JUArOHAJIN PABHBI.

BD=CA B C




CBoucTBa Tpaneuun

Tpanenmumn
IapajulejibHa OCHOBaHVSAM U
paBHa VX HOJIyCyMMe.

B C

A D

MN | | AD, MN | | BC
MN = % (BC + AD)

®

B Tpamnernyo MOXHO BIMcaThb
OKPY>KHOCTB TOTZIa V1 TOJIBKO
TOIa, KOrga cymMmma
OCHOBaHMI paBHa CyMMe
OOKOBBIX CTOPOH.

B C

A

BC+AD=AB + AD



3agaunu

B paBHOOEIPEHHOM TPAMIELUH YIB! TIPH OCHOBAHHAX
DaBHBL.

OtBer : LM =
71°,
@Y VIR TNV AGROROTTICZpRRIE




3agaunu

1)B paBHOOEIpEHHON TpalelUy YIJIbl TP OCHOBAHUSX
pPaBHBI.

A=4D, +B=.C

B C

OM Tpamneluu yriibl Ipyu OOKOBOM CTOPOHE
OO

£2D=180°.
p  Ortser: 115°,65°,65°




3agaunu

1)B paBHOOEIpEHHON TpalelUy YIJIbl TP OCHOBAHUSX
pPaBHBI.

A=4D, +B=.C
b C

2 Tpaneyu yriibl TpU OOKOBOK CTOPOHE

=180°.
OT1Ber : 22 CM.

D



Ne 70. MeHblwee ocHoBaHWe pasHObeapeHHOU
Tpaneuuun pasHo 8 cm, 6okoBas CTOpOHa
paeHa 10 cm, a OCTpbIM Yron npu OCHOBAHUU
60° . HaianTe nepumeTp AaHHOM
pasHobeapeHHOU Tpaneumw.

B C HaHo: ABCD - Tpaneuus
AB=CD=10 cm
BC=8 cm, /BAD =60’

Hantu: PABCD

A H D
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A H D
1) Tlposepém BH L AD.
PaccmoTpum AAHB , ,Bra=90°, T.K. ZBAH=60"= /HBA = 30"
TK AB=10cm = A= %AB _5CM.

2) AD = 2AH + BC = 10 + 8 = 18 cm.

3) P,oy= AB+BC+CD + AD = 10 + 8+ 10 + 18 = 46¢m.

OTtBeT: 46 cm.
19



Ntorn

1. Kako# 4eThIpEXYTOJILHUK HA3bIBACTCS TPATICIIUEN
Kak Ha3bIBalOTCA CTOPOHBI TPaNCUu?
2. Kakue CcylmecTBYOT BU/IbI TPAIICIIUM ?

3. Kakumu cBoricTBaMu 00j1a/1a€T paBHOOEIpEHHAS
Tparemus?



